G
AVENTICS

nHeBMOLlVIﬂVIHLI,pr nopLiHeBble = KOpOTKOXO.CleIe N KOMNaKTHbl€ UMITMHAPbI

ISO 15524, cepua SSI

Rexroth

Pneumatics
Karanor




A
2 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMl'IVIHLlpr nopLUuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMaKTHble UMNUHAPGI

ISO 15524, cepusa SSI
S ISO 15524, cepwa SSI
— = O630p BapnaHToB
]
l;,r.-- )
W h-'-':"m

KopotkoxoaHbiit unnunap, 1ISO 15524, cepwa SSI
= @12 - 100 mm = lNpucoeanHenna: M5 - G 3/8 = ABOMHOro AEACTBUA » C MArHUTHLIMM
nopwHAMKU = [emndupoBanue: anactuuHoe = MopLuHeBo# LWToOK: BHyTpeHHAA pesbba

KopoTkoxoaHbilit unnunap, 1ISO 15524, cepua SSI
= @12 -100 mm = lMpucoeanHeuuna: M5 - G 3/8 = aBoMHOro AencTBUA
= [emndupoBaHue: anactmyHoe = MopLuHeBoi WTOK: BHyTpeHHAA pe3bba

—_
—_

KopotkoxoaHein umnnunap, 1ISO 15524, cepwa SSI

= 20 - 63 mm = lNMpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = aBOMHOro AeHCTBMA » C MarHUTHLIMU
nopLuHAMKM = [lemndupoBaHue: anactuyHoe = [MopLUIHEBOW LUTOK: C 3aLUMTON OT
npoBOpOTa, C NepeaHnM draHueM

15

KopoTkoxoaHbilit unnunap, 1ISO 15524, cepua SSI

= @12 - 63 mm = MNpucoeanHenva: M5 - G 1/4 = OAHOCTOPOHHErO AENCTBHA,
HOPMaJsIbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMK NOPLLHAMK = [emnduposaHue: anactuyHoe
= MopLuHeBo WTOK: BHYTpeHHAA peabba

20

KopotkoxoaHbin unnuuap, ISO 15524, cepua SSI

?‘%Z"; = [MopLuHeBo# WToK: HapyxxHaA pesbba
@R
W=
v
MpuHaanemHocTH

0O630p NnpuHaanerHocTen

O630p NpuHaanexxHocTe

dnemeHTbI KpenneHua uunuHapa

MS9, XBocToBoe kpenneHue
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15524

n
@

. n
~

;i

e

erl'le)KHblﬁ KOMMNEKT ANnA A0NOJIHUTENIbHbIX KOMMNOHEHTOB

!
©

KpenneHua nopLUHeBbIX LWITOKOB (ANA UMAWHAPOB C HaPYyWHOW pe3b6oii; BbIGop HapyHHOM pe3bbbl BO3MOMEH

nocpencTBOM KOHdUryparopa)

e«

AP2, Bunkoo6pasHan rofioBka ctasb, OUMHKOBaHHaA

w
o

«

AP2, Monoeka BUnkoobpasHaa
= HepxxaBetoLwian cranb

A

PM5, KomneHcupytowana mydTa, chepuueckan

w
N

puirg

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS

nHeBMOLl.VIHVIHLlpr nopLuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMNaKTHble UMNUHAPI

ISO 15524, cepusa SSI

PM7, KomneHcupytowana mydTa ¢ nnactmHom

33

AP, LLIapHupHan ronoeka

~

L o4

pesbboBas aeTanb

w w
!.

JAaTtumKm, - KpenneHud, NpuHaaneHoOCTHU

Haruunk, Cepua ST4
= a3 4 MM = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rosioBKOM

W
(o)

|
VA

Harumnk, Cepua ST4
= MNa3 4 mm = c kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosI0BKOM

w
N

wW
©

: Haruunk, Cepua ST4
i e = Mas 4 Mm = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KoHT.
o [Harunk, Cepua ST4
==

\

= a3 4 MM = ¢ kabenem = KoHLbl kabena 3auuileHbl 06my>KeHbl

IS
o

Haruunku, Cepua ST4-2P
= Mas 4 MM = KonnyecTBo ToUeK NepekntoueHns:2 = ¢ kabenem = KoHubl kabena
3auuLLieHbl 06ny>XKeHbl = 3N1eKTPOHHLIA PNP

N
n

[Hatunku, Cepua ST4-2P
= a3 4 MM = KonuuecTBo ToUek nepekitoueHna:2 = ¢ kabenem = Pasbem, M8x1,
4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfIOBKOW = 3NIEKTPOHHbIN PNP

43

[Hatunk, Cepua ST6
= Ma3 6 MM = c kabenem = KoHubl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl

N
S

[Hatunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofoBKOW

Haruunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

N
~

Harumnk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfI0BKOM

'S
oo

[Haruunkun, Cepua SM6
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl Kabena 3auuileHbl 00My>XeHbl = C AaTYNKOM
M3MEPEHWA NEPEMELLEHWI, Anana3oH U3MepPeHUit 32 - 256 MM

IS
©

Harunku, Cepua SM6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOfI0BKOM
= C AaT4YMKOM M3MEPEHUA NEPEMELLEHUI, AnanasoH namepennin 32 - 256 Mm

CoeanHnTenbHbIi kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8, 3-KOHT. » OTKPbITbIE KOHLbI Kabensa, 3-KOHT. » NPAMON

AR

CoeanHnTenbHbIit kabenb, Cepua CN2
= He3n0, M8, 3-KOHT. » OTKpbITble KOHLbI Kabend, 3-KOHT. = NoJ yriom

[6))
w

a (9] »
N - (o)

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMl'IVIHLlpr nopLUuHeBbIe = KOpOTKOXOﬂHbIe M KOMMaKTHble UMNUHAPGI

ISO 15524, cepusa SSI

il

M8x1 rHeszo (Tun mama), Cepua CN2
= [He3a0, M8x1, 3-KOHT. » npAmMoM

54
M8x1 rHesao (tvn mama), Cepua CN2
A = [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom 55
/ 3aMKHyTbI NPodHUNb C KAHABKOW
56

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpMdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B I'epmaHMM. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 5

MHeBMOUUNMHAPLI NOPLUHEBbIE = KOPOTKOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAIMHAPLI

ISO 15524, cepusa SSI

= O630p BapuaHTOB

HKoHduryprpyembii npoayKT

Onuuu, NpuBeAEHHbIE B YKa3aHHOW H1Xe Tabnuue, MOXXHO KOHDUIypUpoBaTh.

MoMHuTe, UTO He Bce BapuaHTbl MOryT KOMOUHUPOBATLCA CO BCEMU OMUMAMMU.

Mcnonbayiite Halw KoHbUrypatop no aapecy: http://www.aventics.com unu cBAXutech ¢ 6nmxaniwnm K Bam
LeHTpoMm cObita AVENTICS.

BapuaHTt TexHuuyecKumn OnuuAa: OnuuA: OonuuAa: OnuuAa: OonuuA: Onuua:
nacnopr Bapu- YANUHEHHbIN CKBO3HOM CKBO3HOM BHYTPEHHAA Hapy»Hasa NPOU3BOJb-
aHTa nopLIHeBoOM1 NopLUHEeBOM NOpLUHEBOW pesbba pesbba Hble ANIUHBI
LUTOK LUTOK LUTOK XonoB
3 20 - 63 Mm
J12-63 mm
| | v (4 v (4 (4 v
@12 -100 Mm
| | v - - (4 (4 v
@12-100 mm
r#ﬂ% : : : : : v
I I
@20 -63 Mm
| J; (4 - - v (4 v
@12 -63 Mm
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
JA@HHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A
6 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 -100 mm » MNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoN LWITOK: BHYTpeHHARA pe3bba

CraHaapTtbl ISO 15524
MpucoeanHeHneckatoro Bo3ayxa BHyTpeHHAA pe3bba
Okpy>xatoLlaateMneparypa MuH./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -20°C/ +80°C
Pabouan cpeaa Cxxarbll BO3ayx
Makc. BennumnHa vactmuy 50 ym

ConeprxkaHve macna B CXatom Bo3ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnnuA NopLIHA 6,3 6ap

Martepuanbi:

Kopnyc uununapa ANOMUHWUIA, aHOAMPOBAHHbIN
MopLuHeBOM LITOK Hepxxasetowan cranb
KoHueBan KpbilLKa AntoMuHKI

[anbHenLwne xapakTepUCTUKN MaTepuanos CM. B Tabnuue.

m  Touka pocbl NpY HOMUHANBHOM AABMIEHWUW AOMXKHA NexXaTh, Mo KpanHeih mepe, Ha 15 °C HWxxe TeMnepatypbl OKpy»xatoLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA SKCMnyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.
® [InAa oopMneHua 3akasa Ha 3T1 BapuaHTbl C Hapy>KHOM pe3b0oit UCNonbayiTe Hall KoHbUryparop.

MoplieHs @ [mm] 12 16 20 25 32
Ycunue nopLuHA npu BTAMMBaHWK [H] 53 95 148 238 380
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 71 127 198 309 507
OHeprva yaapa [J] 0,03 0,06 0,08 0,1 0,16
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,04 0,064 0,083 0,099 0,148

+10 Mm x0Aa [kr] 0,012 0,017 0,021 0,027 0,038
Makc. xon [Mm] 75 100 150 150 150
Pabouee aaBneHue MUH./Makc. [6ap] 1-10 1-10 1-10 1-10 0,6-10
Martepuan nepeaHe KpbiLLKKU JatyHb JatyHb JatyHb AntOMUHKI AnOMUHKHA
Marepuan rpazecbeMHmnka Hutpun-6ytaaune- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaave- MonuypetaH

HOBBbIN Kayuyk HOBbIN Kayuyk HOBbIN Kayuyk HOBBbIN Kayuyk
Martepuan npoknaaku Hutpun-6ytaame- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaaune- | Hutpun-Gytaave- MonunypetaH
HOBBbIN Kayuyk HOBbIW Kay4yk HOBbIN Kayuyk HOBBbIN Kayuyk

MopleHb @ [Mm] 40 50 63 80 100
Ycunue nopLiHA npu BTAMMBaHAN [H] 665 1039 1766 2857 4441
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUH [H] 792 1237 1964 3167 4948
OHeprua yaapa [J] 0,24 0,32 0,38 0,43 0,5
Bec 0 Mm xoA [kr] 0,245 0,38 0,598 1,093 1,888

+10 M™m x0A [kr] 0,044 0,067 0,079 0,122 0,168
Makc. xon [MMm] 150 150 150 150 150
Pabouee aaBneH1e MUH./Makc. [6ap] 0,6-10 0,6 -10 0,6-10 0,6-10 0,6-10
Martepuan nepeaHe KpbilKu AntoMUHNIA AnNIOMUHNI ANIOMUHWIA AntOMUHNIA AnNIOMUHNI
Marepuan rpasecbemHmka MonuypetaH Monuypetax MonunypetaH MonuypetaH Monuypetax
Marepuan npoknaaku MonuypetaH Monuypetax MonunypetaH MonuypetaH Monuypetax

Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

o

AVENTICS' 7

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI

= @12 - 100 mm » MNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU
= OemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM WITOK: BHYTpeHHAA pe3bba

MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro

LUTOKa

MpucoeauHeHusa

@ NOpPLUHEBOro LUTOKa

Xoa 5
10

15

20

25

30

40

50

80
100

MopleHb 9
Pe3b6a NnopLUHEBOro

LUTOKa

MpucoeauHeHusa
@ NOpLUHEBOro LWTOKa

Xon 5
10

15

20

25

30

40

50

80
100

R412019800
R412019801
R412019802
R412019803
R412019804
R412019805
R412019806
R412019807

R412019842
R412019843
R412019844
R412019845
R412019846
R412019847
R412019848
R412019849
R412019850
R412019851

R412019808
R412019809
R412019810
R412019811
R412019812
R412019813
R412019814
R412019815

R412019852
R412019853
R412019854
R412019855
R412019856
R412019857
R412019858
R412019859
R412019860
R412019861

R412019816
R412019817
R412019818
R412019819
R412019820
R412019821
R412019822
R412019823

R412019862
R412019863
R412019864
R412019865
R412019866
R412019867
R412019868
R412019869
R412019870
R412019871

R412019824
R412019825
R412019826
R412019827
R412019828
R412019829
R412019830
R412019831

R412019872
R412019873
R412019874
R412019875
R412019876
R412019877
R412019878
R412019879
R412019880
R412019881

R412019832
R412019833
R412019834
R412019835
R412019836
R412019837
R412019838
R412019839
R412019840
R412019841

R412019882
R412019883
R412019884
R412019885
R412019886
R412019887
R412019888
R412019889
R412019890
R412019891

Marcumanso sonycrawoe Gorosoe yowwe, 0 1225w

Fs NI

21326

X = PacctofaH1e Mexay CUNoBbIM MPUBOAOM U KPBILLIKOW LMnUHAPa
FS = bokoBsoe ycunue

S = Xoa

16
14
12
10

8

N B O

o

L—

¢29-ﬁ25
|

Il

—

120

160 200

S + X [mm]

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

21327

Rexroth

Pneumatics



A
8 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 -100 mm » MNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoN LWITOK: BHYTpeHHARA pe3bba

MakcumansHo gonyctumoe Gokosoe younwe, @32-100wm |

! Fs [N]
! 160
140\
3100
120 |
380
100 \
80 N_250-063
N
60 \\ \\
N\ N
401\ gH40 -y
20 K§ [~ ——
@32 T——T— —
Il
Froze % 40 80 120 160 200
S + X [mm]
21328
X = PaccToAHve MexXay CcMnoBbiM NPUBOAOM U KprLLIKOl7I unnuHapa
FS = bokoBoe ycunve
S = Xoa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

A
AVENTICS 9

KopoTKoxoaHbIM uMnuHAap, ISO 15524, cepua SSI

= @12 - 100 mm » MNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMKU

= OemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoM WITOK: BHYTpeHHAA pe3bba

232-100
20 — 25 5
212 -16 20 -
E E
TG TG,
Q) Q
(O] -~
[10) = A Ll ('_D
v &
212 - 25 232-100 212 -100
EE
o« LB v LB PL PL
S
S}
——————— —- e w |
:&l \k = it
=5 3 S e
= Q 7 A g & L
L
— N [T I
< g | [ X RN WH
e
|_
AF BG| X AF BG | & ZA+S
ZB+S
Y
5:1
z
/ 305
94,15
21303
S = Xoa
NMop-| AF BG ODT E EE F| KF LB1) oMM{8 OH PL ©RR RT6H SW
LWeHb @
12 6 7 6,5 25 M5 M3 3,5 6 55 3,7 M4 5
16 8 7 6,5 29 M5 M4 3,5 8 55 3,7 M4 7
20 7 10 9 36 M5 M5 55 10 55 5,55 M6 8
25 12 10 9 40 M5 M6 55 12 55 5,55 M6 10
32 13 16 9 451 G1/8 17 M8 55 16 27 7,5 5,55 M6 13
40 13 16 9 52| G1/8 17 M8 5,5 16 31 7,5 5,55 M6 13
50 15 20 11 64 G1/4 21 M10 8 20 39 10,5 7,4 M8 17
63 15 25 14 77 G1/4 21 M10 10,5 20 455 10,5 9,3 M10 17
80 21 30 17,5 98 G 3/8 26 M16 13,5 25 59 12,5 11,2 M12 22
100 27 30 17,5 117| G3/8 26 M20 13,5 32 65 14 11,2 M12 27
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Al
10 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 -100 mm » MNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nBOMHOro AEUCTBUA » C MarHUTHbIMU NOPLLUHAMMU
= LNemnéupoBaHue: anacTuuHoe = MopLuHeBoN LWITOK: BHYTpeHHARA pe3bba

Mop- TG WH X1 X2 ZA+0,2 ZB+2
weHb @
12| 15,5503 3,5+1,5 0 0 28 31,5
16 20 +0,3 3,5+1,5 0 0 30,5 34
20 25,5 0,3 45+15 57 4,3 31,5 36
25 28 +0,3 5+1,5 6 5 32,5 37,5
32 34 0,3 7 £2 8,5 7.5 33 40
40 40 +0,3 7 2 10,8 11 39,5 46,5
50 50 +0,5 8 2 14 13 40,5 48,5
63 60 +0,5 812 17 17 46 54
80 77 +0,5 10 2 23,5 21 53,5 63,5
100 94 +0,5 12 2,5 31 28 63 75
1) Makc.
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 11

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTKoxoaHbIM uMnuHAap, ISO 15524, cepua SSI
= @12 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nsorHoro aencteua = JemndpuposaHue: anacTuyHoe
= MopLHeBoM WTOK: BHYTpeHHARA pe3bba

Cranaaptbl ISO 15524
lMpucoeanHeHneckatoro Bosayxa BHyTpeHHAA pesbba
s
= I Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -20°C/ +80°C

“ - :‘-i%‘}::#‘:' Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -20°C/ +80°C

([ ’ % Pabouan cpeaa Cxkatblil BO3ayx

. Makc. BennumHa yactuu 50 ym
ConeprkaHve macna B CXatom Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA 6,3 6ap
Martepuansi:
Kopnyc unnuHapa ANOMUHWI, aHOAMPOBAHHbI
MopLuHeBOM LUTOK Hepxasetowiaa cranb
KoHueBan Kpbiluka ANIOMUHWI

[anbHenLwue xapakTepucTK1 MaTepuanos cM. B Tabnuue.

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBNEHWUW JOMKHA NexaTb, No KpanHen mepe, Ha 15 °C Huxe TemMnepatypbl OKpy»xaroLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTalmum.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspelwieHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHnueckan nHdopmauma“.
m [pu annHe xoaa < 10 MM HEOOXOAMMO YAENUTL BHUMaHWe BbIGOPY pe3bOOBbIX COEAUHEHHUH.

MoplieHb @ [mm] 12 16 20 25 32
Ycunue nopLUHA Npu BTATMBAHWM [H] 53 95 148 238 380
Ycunve nopLuHA Npy BblABUXEHUM [H] 71 127 198 309 507
OHeprva yaapa [J] 0,03 0,06 0,08 0,1 0,16
Bec 0 MM xoa [kr] 0,023 0,039 0,052 0,071 0,11
+10 MM x04 [kr] 0,012 0,017 0,02 0,027 0,038
Makc. xon [Mm] 75 100 150 150 150
Pabouee aaBneH1e M1H./Makc. [6ap] 1-10 1-10 1-10 1-10 0,6-10
Marepuan nepeaHei KpblLLKu JatyHb JatyHb JatyHb ANOMUHMIA AntoMUHNIA
Marepuan rpAsecbemMHuka Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaame- | Hutpun-6ytaaue- | Hutpun-Gytaave-
HOBbIN Kayuyk HOBBIN Kayuyk HOBBbIW Kayvyk HOBbIN Kayuyk HOBBbIN Kayuyk
Marepuan npoknaaku Hutpun-6ytaaune- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6ytaaue-
HOBBbIN Kayuyk HOBBbIN Kay4yk HOBbIN Kayuyk HOBBbIN Kayuyk HOBbIN Kay4ykK
MopweHb @ [mm] 40 50 63 80 100
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHWM [H] 665 1039 1766 2857 4441
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 792 1237 1964 3167 4948
OHeprua yaapa [J] 0,24 0,32 0,38 0,43 0,5
Bec 0 MM xoA [kr] 0,193 0,312 0,523 0,97 1,826
+10 MM X0 [kr] 0,044 0,067 0,079 0,122 0,168
Makc. xoa [MMm] 150 150 150 150 150
Pabouee aaBneH1e M1H./Makc. [6ap] 0,6-10 0,6-10 0,6-10 0,6-10 0,6-10
Marepuan nepeaHe KpbilKu ANOMUHWA AnOMUHNI ANIOMUHWIA ANIOMUHWIA AnIOMUHNI
Marepuan rpasecbemHuka Hutpun-6yTaave- Monuypetax MonunypetaH MonuypetaH Monuypetax
HOBbIN Kay4ykK
Martepuan npoknaaku Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6ytaame- | Hutpun-6ytaame- | Hutpun-Gytaaue- | Hutpun-Gytaave-
HOBbIN Kayuyk HOBbIN Kay4yK HOBbIN Kayuyk HOBbIN KayuyK HOBbIN Kay4yK
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

)
12 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 - 100 mm = lNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nsorHoro aencteua = JemndpuposaHue: anacTuHHOE
= MopLHeBoM WTOK: BHYTpeHHARA pe3bba

Moplexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LITOKa
MpucoeavHeHusa
@ NOpLUHEBOro LUTOKA
Xoa 5 R480637830 R480637835 R480637841 R480637849 R480637857
10 R480637831 R480637836 R480637842 R480637850 R480637858
15 R480637832 R480637837 R480637843 R480637851 R480637859
20 R480637833 R480637838 R480637844 R480637852 R480637860
25 R480637834 R480637839 R480637845 R480637853 R480637861
30 - R480637840 R480637846 R480637854 R480637862
40 - - R480637847 R480637855 R480637863
50 - - R480637848 R480637856 R480637864
80 ; ; - - R480644580
100 - - - - R480644582
MopleHb 9
Pesb6a nopLUHEBOro
LITOKA
MpucoeauHeHusa
@ NOpLUHEBOrO LUTOKA
Xoa 5 R480637865 R480637873 R480637883 R480637893 R480637903
10 R480637866 R480637874 R480637884 R480637894 R480637904
15 R480637867 R480637875 R480637885 R480637895 R480637905
20 R480637868 R480637876 R480637886 R480637896 R480637906
25 R480637869 R480637877 R480637887 R480637897 R480637907
30 R480637870 R480637878 R480637888 R480637898 R480637908
40 R480637871 R480637879 R480637889 R480637899 R480637909
50 R480637872 R480637880 R480637890 R480637900 R480637910
80 R480641942 R480637881 R480637891 R480637901 R480637911
100 R480644583 R480637882 R480637892 R480637902 R480637912

ul
»

O =~ N W dh U1 ON OO

21326

—
80 120 160 200
S + X [mm]
23102
X = PacctofH1e Mexzay CUNOBLIM NMPUBOAOM U KPBILLKOW LIUNMHAPA
FS = bokoBoe ycunune

S = Xoa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 13

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTKoxoaHbIM uMnuHAap, ISO 15524, cepua SSI
= @12 - 100 mm » MpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nsorHoro aencteua = JemndpuposaHue: anacTuyHoe
= MopLHeBoM WTOK: BHYTpeHHARA pe3bba

MakcumansHo gonyctumoe Gokosoe younwe, @32-100wm |
- =

ERRELEER
,,,,,,,, L
: : Fs [N]
= 140 ‘
120\ 100
100 |
,,,,,,, -] 80 @80
-
C 60
L AN (@50
S+X 40*@63\@0 ~_
21326 20—\ o —
I f PR = ———

—
0 40 80 120 160 200
S + X [mm]
23103
X = PacctofH1e Mexzay CUNoBbIM MPUBOAOM U KPbILLIKOW LMNUHAPa
FS = bokoBsoe ycunue

S = Xoa
232-100
E
212 - 16 220 - 25
E E
5 Q
ww |(27 4;7 L (|_9
Yo Q@
212 - 25 232-100 212 -100
EE
« LB LB PL PL
4 o \
S )
- — I e e 1 Sw \
#Sill - = :
[a) -
e - - I oy
= U S ELE @
¥ | A Y | e
T ¥ S w
. i
AF BG| X AF BG | & ZA+S
ZB+S
21303_a
S = Xoa
Homepa matepuanos, BblaeneHHble Noay>XKMpHbIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpansHoM cknage B Fepmanun. Bonee noapo6Hbie Rexroth

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



14

a)
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI

= @12 - 100 mm = lNMpucoeanHenusn: M5 - G 3/8 = nsorHoro aencteua = JemndpuposaHue: anacTuHHOE

= MopLHeBoM WTOK: BHYTpeHHARA pe3bba

Mop- AF BG @DT E EE F KF LB 1) @MM {8 (o]} ORR RT6H SW TG
weHb @
12 6 7 6,5 25 M5 - M3 3,5 6 - 3,7 M4 5| 155 +0,3
16 8 7 6,5 29 M5 - M4 3,5 8 - 3,7 M4 7 20 +0,3
20 7 10 9 36 M5 - M5 55 10 - 5,55 M6 8 25,5 0,3
25 12 10 9 40 M5 - M6 55 12 - 5,55 M6 10 28 +0,3
32 13 16 9 45| G1/8 17 M8 55 16 27 5,55 M6 13 34 +0,3
40 13 16 9 52| G1/8 17 M8 55 16 31 5,55 M6 13 40 +0,3
50 15 20 11 64| G1/4 21 M10 8 20 39 7,4 M8 17 50 +0,5
63 15 25 14 77| G1/4 21 M10 10,5 20 455 9,3 M10 17 60 0,5
80 21 30 17,5 98| G3/8 26| M16 13,5 25 59 11,2 M12 22 77 +0,5
100 27 30 17,5 117 G3/8 26| M20 13,5 32 65 11,2 M12 27 94 0,5
Mop- WH S PL ZA+0,2 ZB+2
weHb @
12 3,515 2-4 45 17 20,5
>5 55
16 3,515 >2 55 18,5 22
20 45115 >2 55 19,5 24
25 51,5 >2 55 225 27
32 7 £2 2-4 6,3 23 30
>5 7.5
40 7 £2 >2 7.5 29,5 36,5
50 8 +2 2-8 8,2 30,5 38,5
>9 10,5
63 82 >2 10,5 36 44
80 10 2 >2 12,5 43,5 53,5
100 12+2,5 >2 14 53 65
1) Makc.
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 15

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI
= @20 - 63 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU
= Iemn¢uposBaHue: anacTUuHoe = MNMopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTOM OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢pnaHueM

Cranaaptbl ISO 15524
lMpucoeanHeHneckatoro Bosayxa BHyTpeHHAA pesbba
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -20°C/ +80°C
Pabouan cpeaa Cxkatblil BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 50 ym
ConeprkaHve macna B CXatom Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA 6,3 6ap
Martepuansi:
zen Kopnyc umnuHapa ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
MopLuHeBOM LUTOK Hepxasetowiaa cranb
[ KoHueBan Kpbiluka ANOMUHWA

| as2 MepeaHan naHens ANtOMUHUA

Hanpasnatowan wraHra Hep>kaBsetowan ctans

[JanbHeiLLne XxapakTePUCTUKM MaTep1anoB cM. B Tabnuue.

TexHUUYeCKHe NpumeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HUxXe TeMnepaTypbl OKpy»KatoLlen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHne mMacna B CKaTom Bo3Zyxe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHWE BCETO CPOKa IKCryaraum.
m  Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘“.

MoplieHs @ [mm] 20 25 32 40 50
Ycunne nopLuHA Npy BTArMBaHWK [H] 148 238 380 665 1039
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUKEHUM [H] 198 309 507 792 1237
OHeprva yaapa [J] 0,08 0,1 0,16 0,24 0,32
Bec 0 MM xo0A [kr] 0,101 0,14 0,216 0,334 0,547
+10 MM x0A [kr] 0,021 0,028 0,039 0,045 0,07
Makc. xoa [MMm] 150 150 150 150 150
Pabouee aaBneH1e M1H./Makc. [6ap] 1-10 1-10 0,6-10 0,6-10 0,6-10
Marepuan nepeaHei KpbiLLKu JatyHb ANOMUHNI ANIOMUHNIA ANOMUHWIA AnNOMUHNI
Marepuan rpasecbemHuka Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6ytaame- MonunypetaH MonuypetaH Monuypetax
HOBbIN Kayuyk HOBBbIN Kayuyk
Marepuan npoknaaku Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6yTtaame- MonunypetaH Monuypetax Monuypetax
HOBbIN Kayuyk HOBbIN Kayuyk
MopleHb @ [mm] 63
Ycunue nopLUHA Npu BTAMBaHWA [H] 1766
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXEHUH [H] 1964
OHeprua yaapa [J] 0,38
Bec 0 MM x0A [kr] 0,842
+10 MM x0A [kr] 0,083
Makc. xoa [Mm] 150
Pabouee AaBneHue MUH./Makc. [6ap] 0,6-10
Martepuan nepeaHen KpbiLLKn ANIOMUHWI
Marepuan rpasecbemHuka MonuypetaH
Martepuan npoknaaku MonuypetaH
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
JaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



g
16 FlVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= & 20 - 63 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = nBOMHOro A€NCTBUA = C MarHMTHbIMU MNOPLUHAMHU
= HNemnduposBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alLUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem

Moplexb @
MpucoeauHeHusa
@ NOpPLUHEBOro LUTOKA
Xoa 5 R480637940 R480637948 R480637956 R480637964 R480637972
10 R480637941 R480637949 R480637957 R480637965 R480637973
15 R480637942 R480637950 R480637958 R480637966 R480637974
20 R480637943 R480637951 R480637959 R480637967 R480637975
25 R480637944 R480637952 R480637960 R480637968 R480637976
30 R480637945 R480637953 R480637961 R480637969 R480637977
40 R480637946 R480637954 R480637962 R480637970 R480637978
50 R480637947 R480637955 R480637963 R480637971 R480637979
80 - - R480644584 R480644585 R480637980
100 - - R480641813 R480644586 R480637981
MopieHb @
MpucoeanHeHusa
| @ NOpLUHEBOro LITOKa
Xoa 5 R480637982
10 R480637983
15 R480637984
20 R480637985
25 R480637986
30 R480637987
40 R480637988
50 R480637989
80 R480637990
100 R480637991

MakcumansHo nonyctumoe Gokosoe younue, fiuvammyeckoe L |

| Fs[N]
A i 70 ‘ ‘
. 60 J\m's
50
40 \”59
J 20+ \@32/40
e \z @25
20—\ \;\\t
- 10 \<\ ™~ \\\
220 =
o % 40 80 120 160 200
S + X [mm]
23106
X = PacctofAHve mexxaly CUoBbIM MPUBOAOM W KPBILLKOW LMAUHAPa
FS = bokosoe ycunune
S = Xoa
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 17

nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI
= @20 - 63 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU
= Iemn¢uposBaHue: anacTUuHoe = MNMopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTOM OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢pnaHueM

Make. ZonycTuwblit KpYTALMF MOMEHT N

| Mg [Nm]
il ] 3,0 ‘ ‘
. 2,5 A\msa
2,0 \
1,5 \ 250 N
= ol D@2
S VN 240; L
— 05 \3/<‘“g?/@3
R S—
% 40 80 120 160 200
S + X [mm]
23107
X = PacctoAH1e Mexzay CUNoBbIM MPUBOAOM U KPBILLIKOW LMNMHAPA
M = Makc. AonyCTUMBbIA KPYTALLIWA MOMEHT
S = Xoa
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Al
18 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= & 20 - 63 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = nBOMHOro A€NCTBUA = C MarHMTHbIMU MNOPLUHAMHU
= HNemnduposBaHue: anacTUuHoe = MopLUHEBOM LUTOK: C 3alLUTON OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢naHuem

Fra6aputbl
@32-063
©20-025 E
E
TG
@ a@
"] e¥Fe a
| @)
EE
LM PL PL
N
. Hd ol
|_
ST =l § i
e s [ =e
WH ¥ LB ZA+S
S ZB+S
BG
Y Y4
2:1 21
Y | vl
Q| &
oo
3,65
S = Xoa

LM OMM f8
20 M4 16 4 9 36 34 M5 - 26 17 0,1 12 0,1 55 8 10
25 M5 16 5 9 40 38 M5 - 30 22 0,1 15,6 0,1 55 8 12
32 M5 16 5 9 45 43| G1/8 17 38 28 +0,2 19,8 +0,2 55 10 16
40 M5 16 5 9 52 50 G1/8 17 46 33+0,2 23,3+0,2 55 10 16
50 M6 20 6 11 64 62| G1/4 21 58 42 +0,2 29,7 £0,2 8 12 20
63 M6 25 6 14 77 74| G1/4 21 69 50 +0,2 35,4 +0,2 10,5 12 20
Rexroth Homepa matepunanos, BblAENEHHBLIE NONY>KUPHBIM LLUPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapobGHble
Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 19

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTKoxoaHbIM uMnuHAap, ISO 15524, cepua SSI
= @20 - 63 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU
= Iemn¢uposBaHue: anacTUuHoe = MNMopLUHEBOW LUTOK: C 3alLUTOM OT NPOBOPOTA, C NepeaHUM ¢pnaHueM

20 - 55 5,565 M6 8 25,5 +0,3 4,5+15 57 4,3 29,5 34
25 - 55 5,55 M6 10 28 +0,3 5+1,5 6 5 32,5 37,5
32 27 7,5 5,55 M6 13 34 £0,3 7 x2 8,5 75 33 40
40 31 75 5,55 M6 13 40 0,3 7 x2 10,8 11 39,5 46,5
50 39 10,5 7.4 M8 17 50 £0,5 8 +2 14 13 40,5 48,5
63 45,5 10,5 9,3 M10 17 60 0,5 8 +2 17 17 46 54
1) Makc.
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
20 HAVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 - 63 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPMarnbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

ISO 15524
BHyTpeHHAA pesbba

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Okpy>xatoLlaateMneparypa MuH./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -20°C/ +80°C
Pabouan cpeaa Cxxarbll BO3ayx
Makc. BennumnHa vactmuy 50 ym
ConeprxkaHve macna B CXatom Bo3ayxe 0 mg/m? - 5 mg/m3
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnnuA NopLIHA 6,3 6ap

Martepuanbi:
Kopnyc uvnuiapa
MopLuHeBOW LWTOK
KoHueBan KpblLLKa

ANOMWHWI, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBsetoLuan crans
AntoMuHKI

[anbHenLwne xapakTepUCTUKN MaTepuanos CM. B Tabnuue.

m  Touka pocbl NpY HOMUHANBHOM AABMIEHWUW AOMXKHA NexXaTh, Mo KpanHeih mepe, Ha 15 °C HWxxe TeMnepatypbl OKpy»xatoLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCErO CPOKA SKCMnyaTaLmm.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelleHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.
m [pocb6a yunTbiBaTh, YTO B 3TOM BapuaHTe CbeMHK He UCMOoNb3YeTCA.

MoplieHs @ [mm] 12 16 20 25 32
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 71 127 198 309 507
OHeprua ynapa [J] 0,02 0,03 0,04 0,05 0,16
Bec 0 MM xoa [kr] 0,039 0,061 0,077 0,098 0,171

+10 MM xoA [kr] 0,012 0,017 0,02 0,027 0,038
Makc. xon [Mm] 10 10 25 25 25
Pabouee nasneHme MuH./Makc. [6ap] 1,7-10 1,5-10 1,5-10 1,5-10 1,3-10
Marepuan nepeaHe KpbilKu JNatyHb ANIOMUHNI ANIOMUHWIA AnOMUHNIA ANIOMUHNI
Marepuan npoknaaku Hutpun-6ytaaune- | Hutpun-6ytaave- | Hutpun-6ytaane- | Hutpun-6ytaave- MonuypetaH

HOBbI KayuyK

HOBbIW KayuyK

HOBBIV Kay4yK

HOBbI KayyyK

MopleHb @ [mm] 40 50 63
Ycunne nopLUHA Npy BbIABUXEHUM [H] 792 1237 1964
OHeprua yaapa [J] 0,24 0,32 0,38
Bec 0 MM xoA [kr] 0,236 0,385 0,606

+10 MM x0A4 [kr] 0,044 0,067 0,079
Makc. xoa [Mm] 25 25 25
Pabouee aaBneH1e MUH./Makc. [6ap] 1,3-10 1-10 1-10
Martepuan nepeaHei KpbiLLKK AntoMuHKI AntoMUHK#A ANOMUHWI
Martepwuan npoknaaku MonnypetaH MonnypetaH MonuypetaH

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




)
www.pnshop.ru HVE NT | CS o1

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI
= @12 - 63 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPManbHO BTAHYT » C
MarHMTHbIMU NOpLHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe » MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

MoplueHb @
Pesbba nopluHeBoro

LUTOKAa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa

Xoa 5
10
25
MopLueHb @

[ Aaga%j Pe3b6a nopluHeBoro
LUTOKA

| J7 MNpucoeanHenusn
@ NOPLUHEBOro LUTOKa

R480637920
R480637921

R480637922
R480637923

R480637924
R480637925
R480637926

R480637927
R480637928
R480637929

R480637930
R480637931
R480637932

R480637933
R480637934
R480637935

R480637938
R480637939

R480637936
R480637937

Ycunue NOpLUHA NpU BTATUBAHUU

80 gsors3
70
\\
60
I~
50
)
40—
@25/32 | T—1—
30 2
s
201 @20 ]
— I
10151 2/16
% 5 10 15 20 25
S [mm]

23101

F = Ynpyroctb npy»uHbl, s = O6patHbIi Xo4

Marcumansio gonycrawoe Gorosoe yownwe, 0 1240w

b Fs [N]
S b 16
o 14 \
12"\ 620025
101y \
8 \ 216
K Q\\
I
e %20 80 120 160 200
S + X [mm]
21327
X = PaccTofAHne MeXAy CUIoBbIM MPUBOAOM W KPbILLIKOM UMAMHAPA
FS = BokoBoe ycunune
S =Xoa
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



A
22 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI

= @12 - 63 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPMarnbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOPLUHAMK = JemndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLIHeBoM WTOK: BHYTpeHHAR pe3bba

MakcumansHo nonyctumoe 6okosoe younue, §50-63wm . . |

| Fs IN]
‘ 100
80
60
40
20
-
0
120 160 200
S + X [mm]
21328 a
21326
X = PacctoaHue mexxay CUnoBbIM NPMBOAOM M KPLILLKOW LMAWHAPA
FS = BokoBoe ycunue
S = Xon
Rexroth Homepa matepunanos, BelaeneHHbIe MOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHble
Pneumatics flaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

o
AVENTICS

23

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI
= @12 - 63 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPManbHO BTAHYT » C
MarHMTHbIMU NOPLUHAMK = JemndupoBaHue: anacTuuHoe = MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

232 - 63
E
212 -16 020 -25
E E
TG TG,
s ©
w 97 Q— w o
v L,
212 - 25 232 -63 212 - 63
EE
o« LB v LB PL PL
[hq
) x |
Q
——————— —- e w |
RO = it
» b B srp
H———f 55 18 [0 0
sy S ‘
L
= w =
X L ——— j, X RN WH
e
|_
AF BG| X AF BG | & ZA+S
ZB+S
Y
5:1
A
/ 305
94,15
21303_b
S = Xoa
Mop- AF BG ODT E EE F G LB 1) OMM f8 OH PL ORR RT6H SwW
weHb @
12 6 7 6,5 25 M5 M3 3,5 6 - 55 3,7 M4 5
16 8 7 6,5 29 M5 M4 3,5 8 - 55 3,7 M4 7
20 7 10 9 36 M5 M5 55 10 55 5,55 M6 8
25 12 10 9 40 M5 M6 55 12 55 5,55 M6 10
32 13 16 9 45| G1/8 17 M8 55 16 27 7,5 5,55 M6 13
40 13 16 9 52| G1/8 17 M8 55 16 31 7.5 5,55 M6 13
50 15 20 11 64| G1/4 21 M10 8 20 39 10,5 7.4 M8 17
63 15 25 14 77| G1/4 21 M10 10,5 20 45,5 10,5 9,3 M10 17
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
[laHHble CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
24 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= @12 - 63 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/4 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPMarnbHO BTAHYT = C
MarHMTHbIMU NOpLIHAMK = [demndupoBaHue: anacTuuHoe ~ MopLIHEBO# WTOK: BHYTpeHHAA pe3bba

Mop- TG WH X1 X2 ZA+0,2 ZB+2
weHb @
12| 15,5503 3,5+1,5 0 0 28 31,5
16 20 +0,3 3,5+1,5 0 0 30,5 34
20 25,5 0,3 45+15 57 4,3 31,52) 36 2)
25 28 +0,3 5+1,5 6 5 32,52) 37,52)
32 34 0,3 7 £2 8,5 7.5 33 40
40 40 £0,3 7 2 10,8 11 39,5 46,5
50 50 +0,5 8 +2 14 13 40,5 48,5
63 60 +0,5 812 17 17 46 54
1) Makc.

2) Ana noavema Ha 11-25 MM + 6,5 MM

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeneHHbIe NOY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 25

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuHap, ISO 15524, cepuna SSI
= MopluHeBoii WTOK: HapyrHana pesb6a

Cranaaptbl ISO 15524
Martepuansi:

MopLuHeBOW WTOK HepxkaBetoLian ctanb
afika AnA NOpLIHEBOro LWTOKa cTanb, OLMHKOBAHHbIN

JanbHenwwne TexHuyeckune XapakKTepPUCTUKK Bbl MOXKETE HanT B COOTBETCTBYHLLMX TEXHUYECKUX

nacnoprax CTaHAapTHOro UCNOJIHEHUA.
22244

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NlexKaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpedbl, U AOMHKHA
cocTasnatb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTalmm.
B Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHdopmauma®“.

m [1nA 9T0r0 BapMaHTa ¢ Hapy>kHoi peabOoi NOCPEACTBOM KOHbUIypaTopa MOXKHO BbIOpaTh ABa pasinyHbIX BUAA HAPY>KHOH Pe3bObl C yKasaHHbLIMM
HIKE pasmepamu.

WH

T
2[ kw %
> )

21321

[CoBMeCTUMbIE C OCHAaCcTHOM MOPLUHEBOro LUTOKa

g Ax03 KK KV KW  gMM SwW WH
8

12 10,5 M4 7 2,2 6 5 35+15

16 12 Mé 10 3,2 8 7 3,5+1,5

20 14 M8 13 4 10 8 45+15

25 17,5 M10x1,25 17 6 12 10 5+1,5

32 21,5 M12x1,25 18 6 16 13 7 %2

40 21,5 M12x1,25 18 6 16 13 7 %2

50 26,5 M16x1,5 24 8 20 17 7 +2

63 26,5 M16x1,5 24 8 20 17 7 +2

80 34 M20x1,5 30 10 25 22 9,5+2

100 33 M20x1,5 30 10 32 27| 10,5+25
Homepa maTepuanos, BblAeneHHbIE NONY>KUPHBIM LPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanun. Bonee noapoGHele Rexroth
NaHHbIEe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



g
26 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

KopoTkoxoaHbii uunuuap, 1ISO 15524, cepuna SSI
= MopluHeBoi WITOK: HapyrHana pesb6a

CoBMecTUMbIE C U3AENUAMU APYruX Gupm

g Ax03 KK KV KW oMM SW WH
8
12 10,5 M5 8 2,7 6 5 35+15
16 12 M6 10 3,2 8 7 35+15
20 14 M8 13 4 10 8 45+15
25 17,5 M10x1,25 17 6 12 10 5+15
32 21,5 M14x1,5 22 8 16 13 7 x2
40 21,5 M14x1,5 22 8 16 13 7 £2
50 26,5 M18x1,5 27 9 20 17 7 £2
63 26,5 M18x1,5 27 9 20 17 7 £2
80 34 M22x1,5 32 10 25 22 9,5 +2
100 33 M26x1,5 41 13,5 32 27 10,5 +2,5
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 27

nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

0630p NpuHaanemHocTemn

06K YepTer

21313

[nA obopMneHuA 3akasa Ha 3T BapUaHThbl C HAPY>KHOW pe3bOoit MCMoNb3yiTe Hall KOHdUrypaTop.

YKABAHUE:
JTOT 06LLMIA YEPTEX CRY>XXUT ANA OPUEHTUPOBKM U NMOKA3bIBAET, B KAKOM MECTE K LMIMHAPY MOTYT KPEenUTbCA pasinuHbe NPUHAANEXHOCTU. B aTux uenax
npeAcTasneHne BbiNo yNpoLLeHo. [103TOMy KOHKPeTHbIE BIBOALI O pa3Mepax He AOMyCTUMbI.

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
2s  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

MS9, XBocToBOE KpenneHue
= KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15524

%\
3 ag ‘ T
N <
N”'@; S / 3
= '<T:
3
o= 3]
b) --

Homep matepu-

ana

S = Xoa

MopweHbs @ BapuaHThbl
MOHTaMa

i
L

ZA+S, [HOnuHa xopa,
MUH. MUH.
(C MarHUTHbI-

MU NOPLUHA-

JAnuHa xoxaa,
MUH.

(6e3 marHuT-
HbIX MOpPLU-

AnuHa
CKBO3HO-
ro Kpe-
MeMHOro

21325

MH) Hewn) BUHTa
R402006266 12 b) 21 2 4 B 4 B 3
a) b) 22 2 5 4 3
R402006267 16 b) 21 2 4 - 4 - 3
a) b) 22 2 4 4 3
R402006268 20 d) 23,5 2 4 45 6 57 4
c)d) 26,5 2 7 45 6 57 4
a) b) 29,5 2 10 6 - 5
R402006269 25 d) 26,5 2 4 45 6 57 4
a) b) 29,5 2 7 6 - 5
R402006270 32 d) 27 2 4 50 6 57 4
c) d) 29 2 6 50 6 57 4
a) b) 35 2 12 6 - 5
R402006271 40 c)d) 33,5 2 4 50 6 57 4
a) b) 35,5 2 6 6 - 5
R402006272 50 d) 34,5 2 4 60 7,6 6,8 5
c) d) 39,5 2 9 60 7.6 6,8 5
a) b) 455 5 15 8 - 6
R402006273 63 d) 40 2 4 80 9,6 8,4 6
c)d) 43 3 7 80 9,6 8,4 6
a) b) 53 7 17 10 - 8
R402006274 80 d) 47,5 2 4 90 12 10,4 8
c)d) 51,5 2 8 90 12 10,4 8
a) b) 61,5 8 18 12 - 10
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




a)
www.pnshop.ru AVENTICS 29

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Homep maTepu- MopweHb @ BapuaHThbl HAnvHa xopna, [nuvHa xona, AnuvHa
ana MOHTaMa ; MUH. MHUH. CKBO3HO-
(c MarHuTHbI-  (6€3 marHuT- ro Kpe-
MU NOPLUHA- HbIX MOPLLU-  NEeMHOro
MH) Hen)
R402006275 100 d) 57 2 4 90 12 10,4 8
c)d) 58 2 5 90 12 10,4 8
a) b) 61 2 8 12 - 10

Homep mate- 9 AB

puana
R402006266 45 125 17 2 8 44 13 9,3 15,5 34
R402006267 45 125| 19 2 8 47 13 9 20 38
R402006268 6,5 14,5 24 2 8 59 16 11,3 25,5 48
R402006269 6,5 16 26 2 9,5 63 17 12 28 52
R402006270 6,5 16,8 30 3 11 69 18,5 13 34 57
R402006271 6,5 17| 33 3 11 75 20 13 40 64
R402006272 9 22| 39 3 14,5 93,5 25 14 50 79
R402006273 11 25| 46 4 17 113 25 16 60 95
R402006274 13 30| 59 5 20 138 35 20,5 77 118
R402006275 13 335 71 5 22 159 40 24 94 137

O6beM NOCTaBKU: 2 KPEMNIEHNA OMOp, BK/1. KPEMEXKHbIE BUHTHI
ZA + S = [InvHa uMnuuAapa, BKA. ANWHY Xo4a

S = Xoa

Marepuan: ctanb

[MoBEpPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIM

erl‘lemelﬁ KOMMONEeKT AnAa AonoJsIHUTeNbHbIX KOMMOHEHTOB
)

&

2 |
% 2,2

1036t - A AT a 7T
0 Hedd o0
M2,5 M4 M3
M3 M2,5 | M4

00111998

Homep mate- Martepuan Martepuan MoBepx-
puana HOCTb
BUHTBI
BUHTBI
1827020275 16-100 JatyHb cTanb | OUMHKOBAHHbIM 0,02
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
30 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

AP2, BunkoobpasHas ronosKa
cTanb, OUMHKOBaHHaA
Fig.1 Fig. 2

CK CK
i @‘77777777777 77777 77—

i \

B
CM

BL
CM

00105171

ER CE ER CE

CL

(7
\

&
~—r—
D1
CL
|
7D
O
|
i
i
D1

00126410

Homep matepm- ig. CE OCKel1
ana
1822122028 M4 2 11 16 4 8 4 8 5 8
1822122009 M6 2 16 24 6 12 6 10 7 12
1822122010 M8 2 21,5 32 8 16 8 14 10 16
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
1822122004 M20x1,5 2 50 80 20 40 20 34 20 40
Homep matepu- Martepuan [oBepx-
ana HOCTb
1822122028 cTalb | OUMHKOBAH- 0,01
HbIN
1822122009 cTalb | OUMHKOBAH- 0,02
HbIV
1822122010 cTalb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIV
1822122024 cTasb | OUMHKOBAH- 0,1
HbIN
1822122025 CTasb | OUMHKOBAH- 0,16
HbIN
1822122005 cTanb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIN
1822122004 cTanb | OUMHKOBAH- 0,7
HbIN
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 31

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

AP2, TonoeKa BunKoob6pasHas
= HepraBerowian ctanb

P300_006

00126601

Homep matepu-

ELE
3330510000 M4 1 8 16 4 10 5 6 15 8
3330516000 M6 2 12 24 6 12 6 7 17 12
3330520000 M8 3 16 32 8 16 8 10 22 16
3590502000 M10x1,25 1 20 40 10 20 10 12 26 20
3590504000 M12x1,25 1 24 48 12 24 12 14 31 24
3590505000 M16x1,5 1 32 64 16 32 16 19 39 32
2990600505 M16x1,5 2 32 64 16 32 16 19 39 32
2990600508 M20x1,5 2 40 80 20 40 20 20 49 40
Homep matepu- Martepuan
ana
3330510000 Hep>kaBetoLian 0,01
cTanb
3330516000 Hep>kaBetoLuan 0,02
cTanb
3330520000 HepxkasetoLian 0,05
cTanb
3590502000 Hepxkasetowian 0,1
cTanb
3590504000 Hep>xaBsetoLuan 0,16
cTanb
3590505000 Hep>xaBsetoLuan 0,4
cTanb
2990600505 Hep>xaBsetoLuan 0,4
cTanb, KUCnoTo-
cToiKan
2990600508 Hep>kaBetoLuan 0,7
cTanb, KUCNoTo-
cTovikan

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
32 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

PM5, KomneHcupytolwiana mydTa, chepuyeckan
C. " SW3 B1 SW2 F SwWi1

o @)
00105169 Q — - -

SW4

D
|4
KK,
|
<
KK J
@D, |

|\ —

L2 Ls

D300_029

* Yrnosas KoMneHcauua
** PaaguanbHaAa komneHcauma 0,5 - 2 Mm

Homep matepu-

ana
1826409008 M4 2,2 12 13,5 4 13 33 8 5,6 12 3,2 7
1826409000 M6 3,2 8,5 15 6 11,5 39 12 3,5 7 5 10
1826409001 M8 4 12,5 20 8 14,5 55 15 5 10 6 13
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7,5 19 12 17
1826409003 M12x1,25 7 21,5 34 14 28 77 24 13 19 12 19
1826409004 M16x1,5 8 33,5 47 22 32 108 32 9 30 19 24
1826409005 M20x1,5 10 33,5 47 22 42 122 40 19 30 19 30
Homep matepm- Matepuan
ana
1826409008 12 cTalb | OLLMHKOBAH- 0,02
HbIH
1826409000 13 cTanb | OUMHKOBAH- 0,02
HbIH
1826409001 17 CTalb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIA
1826409002 30 CcTanb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIA
1826409003 30 CTaNb | OUMHKOBaH- 0,21
HbIA
1826409004 41 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,65
HbIA
1826409005 41 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,68
HbIA
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 33

MHeBMOUUNMHAPLI NOPLUHEBbIE = KOPOTKOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAIMHAPLI

ISO 15524, cepusa SSI

MNpuHaanemHocTH

PM7, KomneHcupyrowiaa Mmy¢dTa ¢ nnacTUHOM

al
el

- - 00105194

00105170

Homep matepu- a2 dih11 d6H13 d7H13
ana
1827001629 M10x1,25 60 37 20 6,6 11 36 0,15 23 10,15 15 7 24
1827001630 M12x1,25 60 56 25 9 15 42 +0,2 38 £0,2 20 9 30
1827001631 M16x1,5 80 80 30 11 18 58 +0,2 58 +0,2 20 11 32
1827001632 M20x1,5 90 90 40 14 20 65 +0,3 65 +0,3 20 13 35
Homep matepu- SW MomeHT AKcu- panu- Martepuan [loBepx-
ana 3aTAMKU CO-  aNbHbI  anbHbIX HOCTb
eAVHUTENb- 3asop 3asop
HOM uangbl
Ma £ 5%
[Nm] MMWH./ MMWH./
MaKc. MaKc.
1827001629 17 17 0,4 1 cTanb | OUMHKOBAH- 0,3
HbIK
1827001630 19 29 0,4 1 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIK
1827001631 24 71 0,4 1 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,9
HbIK
1827001632 36 138 0,4 1 cTalb | OLIMHKOBAH- 1,15
HbIK
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
34 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

APG6, LLlapHupHas ronoska

00105172 \\Q

EN
EU
i m
I
i
KK

AV

00126602

Homep matepu- OCN EN-0,1
ELE in. H7
1822124000 M4 12 8 27 5 8 9 75 9 9 4
1822124001 M6 13 9 30 6 9 10 75 10 11 4
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
8958209032 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 10,5 14 17 6,5
8958209042 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12 16 19 6,5
8958209052 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15 21 22 7.5
8958209062 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18 25 30 75
Homep matepu- Marepuan
ana
1822124000 cTasb | OUMHKOBAH- 0,02
HbIN
1822124001 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,03
HbIN
1822124002 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIN
1822124003 cTalNb | OUMHKOBAH- 0,07
HbIN
1822124004 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,12
HbIN
1822124005 cTasb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
8958209032 Hep>kaBetoLuan - 0,09
cTanb
8958209042 HepxkasetoLian - 0,12
cTanb
8958209052 Hepxxasetowian - 0,23
cTanb
8958209062 Hep>xaBsetoLuan - 0,41
cTanb
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 35

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOPOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

pesbboBas geTtanb

KU NV
S
——
g B —
’ J
KM

P300_001

Homep matepu- Marepuan
ana
2701412000 M3 20 55 1,8 1,5 Hep>kaBsetoLuan 0,01
cTanb
2701420000 M5 25 8 2,7 2,5 HepxaBetowian 0,015
cTanb
2701432000 M6 30 10 3,2 3 HepxkaBetoLan 0,02
cTanb
2701450000 M8 35 13 4 4 HepxkaBetoLan 0,03
cTanb
2701463000 M10 40 16 5 5 Hep>kaBetoLuan 0,05
cTanb
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

o
36 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

HatuukK, Cepuna ST4

= MNa3s 4 mm = c Ka6enem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rONIOBKOW

Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc. -30°C/+80°C
CTeneHb 3aLuThl IP 65, IP 67

———

TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Kom6uHaumoHHanA noruka H.O. (3ambIKatoLLnit KOHTaKT)
O6nacTb MHAMKALMH CIU (ceeToanon)

21306

CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA XKenTbi

BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc

KpenexkHbln BUHT Kom6unHauma: Mpopesb 1 BHYTPEHHUI LiecTUrpaH-
HUK

Martepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

HU4YeCKHWe npumevyaHua
B He ponyckaetcA npeBbillaTtb Makc. KOMMYTALUMOHHYIO CMIOCOBHOCTb.

Monuamuna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
MonuypetaH

Tun KOHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapeHune ToK nepe- Tok nepe- Bknrouaemasn Homep mate-
kabena NPAXEHWe HanpAXeHuA KItoYeHuna KIO4YeHunA MOLLHOCTb puana
noct. Toka U npw Imakc. nocT. TOK, nep. ToK,
MHH./MaKc. MaKc. MakKc.
[m] [B] [A] [A]
o TepKoH 0,3 5/30 IRs 0,13 0,13 3BT/3BA R412019490
[ nary 9NEKTPOHHHIN . .
Civanl PNP 0,3 10/30 <25 0,1 R412019493
e Fepkon 05 5/30 IRs 0,13 0,13 3BT/3BA R412019686
oy | SneKTROrees 05 10/30 <25 0,1 - - R412019687
MecTto coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOM rofI0BKOM
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua; G 3aLmuToit OT nepemMeHbl NONAPHOCTH

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOLlpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




al
www.pnshop.ru AVENTICS 37

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOPOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Fa6apuTbi

|
!

B 2.9

~37

21298

1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoueHua
L = AnuHa kabena

Pacnpeanenenuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homep mate-

puana
R412019490 26,3 6,3 20,3
R412019493 23,7 2,8 17,7
R412019686 26,3 6,3 20,3
R412019687 23,7 2,8 17,7

Hatuuk, Cepua ST4

= Ma3s 4 mm = ¢ Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rosI0BKOM

CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C

V CreneHb 3aLuT IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM MEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
21 Kom6uHaumoHHan normka H.O. (3ambIKatoLLNA KOHTaKT)
O6nacTb MHAMKAUWK CIM (cseToanon)
CBeToANOAHbIA UHAMKATOP COCTOAHMA XKenTbin
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc
KpenexkHbIn BUHT Kom6uHauwa: Mpopesb 1 BHYTPEHHWI LWeCTUrpaH-
HUK
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNIOBOIOKHOM
O6onouka kabens MonunypetaH

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
m He AonyckaeTcA npeBbllaTb Makc. KOMMYTaUNWOHHYHO CnocoBHOCTb.

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



38

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapneHune ToK nepe- Tok nepe- Bknroyaemasn Homep mate-
Kabens NpAXEeHWe HanpaxeHun KIro4YeHuna KIroYeHua MOLLIHOCTb puana
noct. Toka U npwu Imakc. MOCT. TOK, nep. TOK,
MUH./MaKc. MaKc. MaKc.
[m] [B] [A] [Al
F‘ﬁi TepKoH 03 5/30 IRs 0,13 0,13 3BT/3BA R412019688
Japey | SnexPorsel 0.3 10/30 <25 0,1 - - R412019689
MecTo coeanHenna: Pasbem; M12; 3-kOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOM ronoBKOW
C 3awuTonot KOPOTKOro3amMblKaHKUA; C 3awwTton ot nepemMeHbl NoIAPHOCTU
ra6apurtbl
— ¢ N 1 4
N
Q
! ~
e —— = . EEER
—3

21299

1) Ceetoanon LED 2) Touka nepekntoyeHua
L = dAnuHa kabens
Pacnpeaenexune wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homep mate-

puana
R412019688 26,3 6,3 20,3
R412019689 23,7 2,8 17,7
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele
Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST4

= Ma3 4 mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

e

s

TexHUYecKue npumMmeyaHusa
B He ponyckaetcA npeBbilartb Makc. KOMMYTALMOHHYIO CMIOCOOHOCTb.

21305

CepTudukarbl

OKpy>xatoLanTemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3awuTbl

TOUHOCTb TOUKM NEPEKOUEHNUA [MM]
Kom6uHau1oHHaA noruka

O6nacTb MHAMKAUNK

CBETOAMOAHBIN MHANKATOP COCTOAHUA
BubponpoyHocTb

ConpoTuBnenune ynapy

KpenexkHbIn BUHT

Marepwansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
-30°C/+80°C

IP 65, IP 67

+0,1

H.O. (3ambIKatoLLnit KOHTaKT)
CAM (cseToanon)

XKenTtbin

10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

Kom6uHauua: Mpopesb 1 BHYTPEHHUIA LecTUrpaH-
HUK

Monnamua, apM1MpoBaHHbIA CTEKIIOBOIOKHOM
MonunypetaH

Tun KOHTaKTa

AnuHa
Kabensn

[m]

Pa6oueeHa-
npsAxeHue
NocCT. TOKa
MUH./MaKc.

Mapexue
HanpAMeHua
U npwu Imakc.

[B]

ToK nepe-
KINHOYEeHUA
nocT. TOK,

MaKc.

[A]

KJIFOYeHHuA

Bxnrouaeman
MOLLHOCTb

ToK nepe- Homep marte-
puana
nep. TOK,

MaKc.
[Al

P Fepon 03 5/30 I*Rs 0,13 0,13 3B1/3BA R412019682
T 3MIEKTPOHHbIN
Lo NP 0,3 10/30 <25 0,1 - - R412019683
m onetporty 0.3 10/30 <25 0,1 - - R412019694
MecTto coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHus; C 3aLunUTON OT NepemMeHs! NONAPHOCTH
Homepa marepuanos, Bbl4eneHHbIe Noay>KUPHBIM LWPHUHTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
a0  HAVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

www.pnshop.ru

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

!

29

3

1) Ceetoanon LED 2) Touka nepekntoueHns
L = dnuHa kabens

4,7

Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homep maTte-

21297

puana
R412019682 26,3 6,3 20,3
R412019683 23,7 28 17,7
R412019694 23,7 2,8 17,7

HatuukK, Cepuna ST4

= Ma3 4 mm ~ ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 065yHeEHbI

. Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
%ﬁ, Okpy>xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -30°C/+80°C
CTeneHb 3aLuThl IP 65, IP 67
W TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1

21304

Kom6uHaumoHHan noruka
O6nacTb UHAMKALUM

H.O. (3ambIKatoLLnii KOHTaKT)
COM (ceetoanon)

CBeToAnoAHbI MHAWKATOP COCTOAHUA XKenTbl
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc

KpenexkHbln BUHT

Martepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

Kom6unHauma: Mpopesb 1 BHYTPEHHUI LiecTUrpaH-
HUK

Monnamna, apM1MpOBaHHbIA CTEKIOBOSIOKHOM
MonuypetaH

TexHuyecKue npumMmeyaHuva
m He AonyckaeTcA npesBbilwaTtb Makc. KOMMYTaUNOHHYHO CnocoBHOCTb.

Rexroth

Pneumatics

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM I.IJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOﬂpOéHbIe
AaHHble CM. «KOP3UHY MOKYMNOK>.

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
AVENTICS

www.pnshop.ru

41
nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

[m]

PaboueeHa-
npsXeHue
NOCT. TOKa
MUH./MaKc.

[B]

MapeHue
HanpseHua
U npwu Imakc.

[B]

ToK nepe-
KNro4YeHusa
NoCT. TOK,

MaKc.

[A]

ToK nepe-
KNFOYeHus
nep. TOK,
MaKc.

[Al

Bxnrouaeman
MOLLHOCTb

Homep marte-
puana

3 R412019488
'epkoH 5/30 I*Rs 0,13 0,13 3BT/3BA
5 R412019489
3NEKTPOHHbI 3 R412019680
10/30 <25 0,1 - -
PNP 5 R412019681
3NEKTPOHHbI 3 R412019684
10/30 <25 0,1 . .
NPN 5 R412019685
MecTo coeanHerua: KoHubl kabena saunLLeHbl 06y>KeHb
C 3aLUMTOMOT KOPOTKOrO3amMblkaHus; C 3aLuMTON OT NepeMeHsl NONAPHOCTH

2,9

B -

4,7

2)/ 1)/ }

N
3
C Q

- y —BN
L | = —su
\ BK

3 x 0,09 mm2

~30

-

21296

1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoyeHua
L = AnuHa kabena
BN = kopuuHeBbii, BK = yepHbiid, BU = cuHKHIA

Homep mate-

puana
R412019488 26,3 6,3 20,3
R412019489 26,3 6,3 20,3
R412019680 23,7 2,8 17,7
R412019681 23,7 2,8 17,7
R412019684 23,7 2,8 17,7
R412019685 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie
ZaHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

Rexroth

Pneumatics



A
42 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuku, Cepua ST4-2P

= MNa3 4 mm =~ KonuuecTBo TOUEK nepeumol-leHun:Z = c Kabenem = KoHubl Kabensn 3ayuvlleHbl Oﬁ.ﬂy)ﬂeHbl

= 2NEeKTpPOoHHbIN PNP

00133721

Tun KoHTakTa [lnuHa Kabens

Okpy><aroLaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuThl

CobcTBeHHoe noTpebneHue Toka

Pabouee HanpAxXeHWe MocT. ToKa MUH./MakKc.

CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU Makc. AManasoH
N3MepeHui

uctepesnc

Kom6uHaum1oHHanA normka

O6nacTb MHAKKaLWK

CBETOANOAHbBIA MHAMKATOP COCTOAHMA
O6nactb MHAMKALUK
BubponpouHocTs

ConpotuBnenu1e yaapy

Kpene>kHbli BUHT

Martepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

3oHa o6HapyHe-

Makc.

MapeHue Hanps-
HUA weHuna U npu

-20°C / +75°C
IP 65, IP 67
<15 MA
12V-30V

0,1 mT

1mT

H.O. (3amblKaroLLni KOHTaKT)
CIM (cseToanon)

2Kentbin

2 CU (cBeToanoaHaA MHAMKALMA)
10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM

Monnamna
MonnypetaH

ToK nepexnto- Homep mate-
YeHUA NOCT. TOK, puana
[VET( MakKc.

TR

[2 Rt
|5 _su _
PNP [4 ek, R

9NeKTPOHHbI PNP

[Mm]

[A]

R412010139

MecTo coeanHenna: KoHubl kKabena 3aunLLeHs OéJ‘Iy)KeHbI
C 3awuTonor KOPOTKOro3amMblKaHUA; C 3awwron ot nepemMeHbl NOIAPHOCTU

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

Pneumatics



o
www.pnshop.ru AVENTICS 43

nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Fra6aputbi

0,5

-63

00133789

1* = KpenexHblid BUHT 2* = KHonka 0ByueHua 3* = CeeToanon

L = AnuHa kabena

(1) BN=kopuuHeBbii (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit
* Touyka nepeknoyeHna

Hatuuku, Cepua ST4-2P
= Ma3 4 Mmm = KonuuecTBo ToueK nepekntoueHun:2 = ¢ Kabenem - Pasbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C
HaKaTaHHOW rONIOBKOW = 3NEKTPOHHbIN PNP

Okpy>atowiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +75°C

CreneHb 3awwuTbl IP 65, IP 67

CobcTBeHHOe noTpedneHune Toka <15 MA

Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC. 12V-30V

oo1ss721 CtabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTH Makc. AnanasoH 0,1 mT

13MepeHuin

uctepesnc 1mT

Kom6uHaumoHHanA noruka H.O. (3amblKatoLLni KOHTaKT)

O6nacTb MHAMKauUu CM (ceetoanon)

CBeToAnOoAHbIA MHANKATOP COCTOAHMA XKentbiin

O6nacTb MHAKKaLWK 2 CU (ceeToanoaHan MHAMKALIMA)

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBnexue yaapy 30r/11 mc

Kpene>xHbii BUHT C BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHUKOM

Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna

O6onouka kabena MonuypetaH
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoaHutio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



www.pnshop.ru

A
44 AVENTICS

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

TN KOHTaKTa

[m]

s _su 9NEKTPOHHLIN PNP 0,3

OnuHa kabens 3oHa o6HapymeHun

ManeHue HanpaAXeHUn Homep mate-
U npwu Imakc. puana

<22 R412010140

MecTto coeanHeHua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofoBKOWM
C 3aLLUMTONOT KOPOTKOro3ambikanua; C 3aLumuTon OT nepemMeHbl NONAPHOCTH

ra6aputbl
1% * 2% 3% *

I
o

. — I — J
¢ 5l
w_ / 1725
¥l i IT]
. = ST =
o~ v [\
8 3 3
98 30
w
)
Zs
w0
©
4,5

1* = KpenexkHblid BUHT 2* = KHonka 0ByueHua 3* = CeeToanon

L = AnuHa kabena

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoA0B: 1 = (+), 2 = (OUT), 3 = (-), 4 = (OUT)
* Touka nepeknoyeHna

00133790

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm =~ ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHEHbI

00112027_2

Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThl

TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM]
Bkntoyaemasn MOLLHOCTb
Bu6ponpouHocTb

Conpotusnexue yaapy

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

Rexroth

Pneumatics [laHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

-25°C / +70°C
IP 69K

10,1

3Br/3BA
10-55Tu, 1 Mm
30r/11 mc

Monnamna
MonnypetaH

Homepa Martepuanos, BblAeNeHHble NONY>KUPHbIM LIJpVIdJTOM, MMEerOTCA Ha UeHTpaNbHOM CKnajae B FepmaHMM. Bonee I'IOﬂpOéHbIe

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

g
AVENTICS

45

ISO 15524, cepun
MpuHaanemHoOCTH

Tun KOHTaKTa

SSI

AnuvHa
Kabens

PaboueeHa-
npsmeHne
NoCT. TOKa

Pa6oueeHa-
npameHue-

MapexHue
HanpsaxeHua

ToK nepe-
KNFOYeHus

ToK nepe-
KNIFOYeHUs

[m]

nep. ToKa
MWH./MaKC.

[B]

MUH./MaKc.

[B]

U npwu Imakc.

nocT. TOK,
MaKc.

[Al

nep. TOK,
MakKc.

[Al

Homep mare-
puana

3 0830100629
'epkoH 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13
5 0830100630
3NEKTPOHHbI 3 0830100631
10/30 - <25 0,1 -
PNP 5 0830100632
3NEKTPOHHbI 3 0830100633
10/30 - <25 0,1 -
NPN 5 0830100634
Homep mate- 3awmTHOE Makc. yactota Pa6ouuit TOK He Pa6ouun Tok  CIMU (ceeToau-
puana conpoTUBneHne BHIIOYEHUA BKJIFOUEH BHJTFOYEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [mA] [mA]
0830100629 15 0,3 10 MA XKentbin 1)
0830100630 = =
0830100631
0830100632 - <10 <20 MA <30 MA XKenTblit 2)
0830100633
- <1,0 <20 MA <30 MA Kentbin 2)
0830100634

UL (Underwriters Laboratories)

1) C 3awmMToi OT NepemeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aWM1TONOT KOPOTKOro3amelkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHeHua: KoHubl kKabena 3aunLLeHbl 0BnyxeHbl

1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CANU

L = dnuHa kabena

BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiid, BU = cuHWHI
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

30,5 L
36 x 0,07 mm?2
N
~f|
I e BN
] BU
BK
=) 2
- 3 g 3x0,14 mm
. ~40
o 0
© )
X 2* | 9,15
15,3

00111942 b

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJqu)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLlpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

Rexroth

Pneumatics




www.pnshop.ru

o
a6  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= a3 6 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HAKaTaHHOW rONOBKOWM

Ceptndukars
Okpy>xatoLiafatemnepartypa M1H./Makc.

UL (Underwriters Laboratories)
Cwm. Tabnuuy BHU3Y

/ CTeneHb 3aLmThI IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1

Pabouee HanpmxXeHue NocT. Toka MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLHOCTb 3Bt/3BA
CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA XKentbid
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna

Tun KOHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapeHune ToK nepe- ToK nepe- OKpy»ato- Homep mate-
Ka6enﬂ npAXeHue- HanpAXeHua KNHO4YeHUusa KIHO4YeHUusd jafd Temne- puana

nep. Toka U npu Imakc. NocCT. TOK, nep. TOK, paTtypa

MMWH./MaKC. MakKc. MaKc. MWH./MaKC.

[m] [B] [B] [A] [A] [°C]
0,3 0,1| -25°C/+75°C R412004761
TepKoH 0,3 10/30 I*Rs 0,13 0,13| -25°C/+70°C 0830100434
0,5 0,13| -25°C/+70°C 0830100436
N 3 0,3 0830100435

A QNEKTPOHHbIN o o

il PNP 0,3 - <25 0,1 -| -25°C/+70°C R412004762
0,5 0830100437
loecT| oneKTRORESN 03 - <25 0.1 -| -25°C/+70°C 0830100431
TepKoH 0,3 10/30 I*Rs 0,13 0,1| -25°C/+75°C R412007840

Homep mate- 3awuTHOe conpo- Makc. yactoTa Pa6ouui TOK He Pa6ouui TOK BKAIO-
puana TUBJIEHWEe repKoHa BKJIFOUYEHUA BKJIHOUYEH yeH
Rs

[lu] [mA] [mA]
R412004761 <03 1); 3)
0830100434 15 <03 - <10 MA 2); 3)
0830100436 <03 2); 3)
0830100435 2); 4)
R412004762 - <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
0830100437 2); 4)
0830100431 - <1,0 <20 MA <30 MA 2); 4)
R412007840 15 <03 - <10 MA 2); 3); 5)

1) Matepuan O6onouka kabens: MonuBUHUAXOPUA

2) Marepuan O6onouka kabena: MonuypetaH

3) C 3awuToin OT NnepemMeHbl NONAPHOCTH

4) ¢ 3aLMTOROT KOPOTKOro3amblkaHusa; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
5) Kom6uHauua: Mpopesb 1 BHYTPEHHUIA LUECTUrPAHHUK

Mecto coeanHenuna: Pas3bem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHO rofoBKOM

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

g
AVENTICS

47
nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
30,5 L 1 4 3
N
< 'H"
| o
— = 8l TRt e
LAHAH}
A
* * (V] ~
1 ‘3 8 37
I
X 2*i 9,25
13,7

00111942 d
1* = Touka nepeknoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = CU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpenenenuve wrbip. BoiIBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Hatuuk, Cepua ST6

= Ma3 6 mm - ¢ Kabenem - Paszbem, M8, 3-KOHT.

’ CepTudukartbl UL (Underwriters Laboratories)
a Okpy>katoLaaTeMneparypa MuH./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3alluThl IP 65, IP 67
00112027_3 TOYHOCTb TOYKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pa6ouee HanpsAxeHWe NocT. TOKa MUH./MakKc. 10V-30V
Bkntoyaemana MOLLHOCTb 3Br/3BA
CBEeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHUA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenue ynapy 30r/11 mc
Martepvansi:
Kopnyc Monnamua
O6onouka kabenn MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabena NPAMEHUe- HanpaAMMeHUsa KNKOYeHHUa KNIOYEHUa comnpoTuBe- puana
nep. Toka U npu Imakc. NoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] Y [A] [Q]
['epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
QNEKTPOHHbI B : :
PNP 0,3 <25 0,1 0830100489
QMEKTPOHHbIN : } }
NPN 0,3 <25 0,1 0830100430

Homep mate-

Makc. yactoTa BKAroue-

Pa6oumi TOK He BKAIOUEH

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[Klu] [MA] [MA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuTomn OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepeMeHb! MONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe MONY>KUPHBIM LLIPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LieHTpansHoM cknade B Fepmanun. Bonee noapoGHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem




www.pnshop.ru

o
s HAVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

Makc. yactoTa BKAroue-

Homep mate-

Pa6ouni TOK He BKOUYEeH

Pa6ouuni TOK BKIIIOUEH

puana HUA
[KTu] [mA] [mA]
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToMn OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHusa; C 3aLLUMTON OT NepeMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.
rabaputbl
30,5 L ~7,6 4 3
N
<
\ ~ —o , EE T 2
‘ | AHAHA I
X 36
* * N ~
1 | 3 N
J ) ==
1
X 2% 9,25
13,7

1* = Touka nepekntoyeHna 2* = 3a>KUMHbIA BUHT 3* = CU

L = nuHa kabena

X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

00111942 a

Hatuuk, Cepua ST6

= Ma3 6 Mm ~ ¢ Ka6enem » Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOWM rOIOBKOWM

Ceptudukartsl

-

00112027_4

CreneHb 3aLuThl

Bkntoyaeman MOLLHOCTb

Okpy>xaroLaaTemmneparypa MuH./Makc.

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHNA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./Makc.

CBEeTOANOAHBIN UHANKATOP COCTOAHMA

BubponpouHocTs
ConpoTusnexue yaapy

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)

-25°C/+70°C
IP 65, IP 67
+0,1

10V-30V
3B1/3BA
XKentbit
10-55Tu, 1 Mm
30r/11 mc

Monnamuna
MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- MapeHune ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAMeHuna KIHOYeHUnA KIIOYEeHUA conpoTuBhe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NOCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MUH./MaKc. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
'epkoH 0,3 10/30 I*Rs 0,13 0,13 15 0830100432
Joporey | OneKTPORARD 03 - <25 0,1 - - 0830100433
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem




nHEBMOLI.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

www.pnshop.ru

o
AVENTICS

49

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- MakKc. yacTtoTa BKntoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouui TOK BKIIIOUEH
puana HUA
[Klu] [mA] [MA]
0830100432 <03 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awuToMn OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amMblkaHuA; C 3aLLKUTON OT NepemeHbl NONAPHOCTH
MecTto coennHenna: PazbeM; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKo#
Fa6apuTbl
30,5 L 1 4
N
<
| © o
= = -8 g -
o
1* 3* o 3
‘ Q ~47,5
N
d ==
T
X 2v 1 925 |
13,7
00111942 ¢
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3a>KUMHbIA BUHT 3* = CU
L = nuHa kabena
X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm
Pacnpeanenenuve wrbip. BoiIBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Hatuunku, Cepua SM6
= a3 6 mm = ¢ Ka6enem = KoHLbl Kabena 3auunLLeHbl oénymeHbl = C [aTUMKOM U3MEPEHUA NEepeEMELLEHHUH,
AuanasoH usmepeHun 32 - 256 mm
Okpy>xatoLlaaTeMneparypa MuH./Makc. -20°C/+70°C
CreneHb 3alluThl IP 67
BbixoaHoW curHan 0-10 B noct.TOKa, 4 - 20 MA
ToK B COCTOAHWM NOKOA (6e3 Harpysku) <25 MA
Curnan Toka 4-20 A
ootasr2z MaKC. Harpy304HOe CONpPOTUBIIEHNE 500 Om
Pa6ouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKc. 15V-30V
OctatoyHan BOMHUCTOCTb <10 %
MHTepsan onpoca 1 mc
PaspelueHre makc. AnanasoH U3aMepeHui 0,05 mm
CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU Makc. AnanasoH 0,1 Mm
n3MepeHuin
OTKNOHEHUE OT NIMHENHOCTH 0,3 MM
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nactb MHAKKaLWK CIM (cseToanon)
CBEeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusneHue ynapy 30r/11 mc
Martepwansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
O6onouyka kabena MonuypetaH
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



Q
50 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

IOnuvHa Kabensa Junana3oH UamepeHun O6Lwan aAnvHa Homep mate-
Makc. HAdatuuk puana
A
[mm] [mm]
G o8N 32 45 R412010141
BK __Ru

[SIES

o 64 77 R412010143
Lo E WH%R 2 96 109 R412010262
2 ofY - 128 141 R412010264

MecTo coeaunHeHnA: KoHubl kabena 3aunileHbl 00Nny>KeHb!
C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuA; C 3aLLUnTOi OT NepemMeHbl NONAPHOCTH; 3aluuTta OT Neperpysok

Fra6aputbl
1* 2% 3%
A L ‘
J BN
— e B
) — BK
Bu
~63
24,2
37,1
@ o ——
N
© S
© 3 ) 3
© 5,8
[T}
13,6
00133787
1* = CBetoaMoa 2* = KHorka obyyeHua 3* = HapeaHaa wnunbka M3x11
L = AnuHa kabena
(1) BN=kopuuHeBbIi (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit
A = anvHa paruvka
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MONY>KUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPaNbHOM cknaae B FepmaHuu. bonee noapoGHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOAHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

www.pnshop.ru

o
AVENTICS 51

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepua SM6

= Ma3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8x1, 4-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOW rOSIOBKOW = C AaTUMKOM U3MEepPeHUA
nepemeLleH1, AMana3oH usmepeHum 32 - 256 mm

00134312

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3awuTbl

BbixoaHo# curHan

TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku)
CwurHan Toka

Pabouee HanpAxeHWe NocT. Toka MUH./Makc.
MHTepsan onpoca

PaspelueHne makc. AnanasoH U3MepeHui

CtabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTU MakKC. AnanasoH
n3MepeHuin

OTKNOHEHWE OT JIMHEWHOCTH
CkopocTb onpoca

O6nacTb MHAMKAUWK

CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

Conpotuenexue yaapy

Marepvansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

-20°C/+70°C

IP 67

0- 10 B nocrt.TOKa, 4 - 20 MA
<25 MA

4-20 MA

15V-30V

1 mc

0,05 mm

0,1 Mm

0,3 MM

3 Mm/c

CIM (cseToanon)
XKentbin
10-55Tu, 1 Mm
30r/11 mc

Monnamna, apM1pPOBaHHbI CTEKNIOBONIOKHOM

MonunypetaH

LnuHa kabena Jnana3oH usMepeHun O6wan anvHa Homep mare-
ET(R HaTtuuk puana

A

[m] [Mm] [mm]

G PN 32 45 R412010142
UL DB 64 77 R412010144
| I DR 1 0.3 96 109 R412010263

3 _\BU _ 128 141 R412010265
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HaKkaTaHHOW ronoBKOM
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua; C 3aLmMToi OT nepeMeHbl NONAPHOCTH; 3alluTa OT Nneperpy3ok
Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJpMd)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLlpO()HbIe Rexroth
AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem




Q
52 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
1* 2% 3%
A L 3
=
— 2 4
——— . e G
> D) - &,
© 40
24,2
37,1
,Mr
@ =4
© N
) ) 9w 3
)
5,8
13,6
00133788
1* = CBetoamoa 2* = KHonka obyyenua 3* = HapesHaa wnunbka M3x11
L = AnuHa kabens
Pacnpeaenenue wrblp. BoiBoAOB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
A = AnvHa paruvka
CoeaunHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= M'He3no, M8, 3-KOHT. = OTKPbITbIe KOHLbI Kabens, 3-KOHT. = NpPAMON
Okpy>xatoLaaTemnepartypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alunThl IP 65
Marepuansi:
O6onouka kabena MonunypetaH

00107009_b

YeCKue npumeyaHua
B YKa3aHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUNTENIbHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

ANEeKTPUYEeCKUn UHTepdenc ToK, MaKc. Konu- Ceuenue npo- KabenbHbii Homep marte-
4ecTBO BoAa BbIBOA puana
npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484166
T BN 1834484168
3 3 BU MHe3no, M8, | OTKpbITbIE KOHLibI 4 3 0,24 npAMOit 180°

4 3-KOHT. kabena, 3-KOHT.

— T BK 1834484247
Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 53

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJIIUHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHaanemHoOCTH

Homep marte- Ka6enb-@ InuHa kabensa L
puana
[Mm]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

3x0,25mm 2

00105612_a

(1) BN=kopwuuHesbi#t (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbii
L = Onvna

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = OTKpbITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT. = noA yrnom

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl IP 65
Marepvansi:

O6onouka kabens MonuypetaH

00107009_c

TexHuyecKue npumMmevyaHua
W YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEACTBUTENbHA UCKNIOUYMTENBHO B CMOHTUPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ANEeKTPUYECKUM UHTepdenc ToK, maKc. Honu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep marte-
4ecTBO Boaa BbIBOA puana
npoBOAOB
[MpucoeaunHe- [lMpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]
1 1834484167
BN 1834484169
3 3 BU He3n0, M8, | OTKpbITbIE KOHLbI 4 3 0,24 noa yrnom 90°
4 3-KOHT. kabens, 3-KOHT.
L Bk 1834484248
Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIE NONYXWUPHBIM LWPUGBTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknage B Mepmanuu. Bonee noapobHsie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem



o
54 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > KOpOTKOXOﬂHbIe U KOMNaKTHbIe LUJITMHAPbI

ISO 15524, cepuna SSI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Ka6enb-@ InuHa ka6ensa L
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

ra6aputbl

~ @10 -
3x0,25mm 2
(\!' \\\\
[(}
T
3+2 |l
~40
00105612_b
(1) BN=kopuuHeBbi# (3) BU=cunuit (4) BK=uepHbii
L = OnuHa
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = NnpAMOK
Okpy>xatoLaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3alLunThI IP 67
Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna

00138877

n4yeckKue npumedyaHuvna
B YKasaHHanA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENIbHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

Rexroth Homepa matepuanos, BblAeNeHHbIe NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmaruyeckoro obopyaosaxua, B popmarte PDF B cet, no coctoaHuto Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

A
AVENTICS 55

MHeBMOUUNMHAPLI NOPLUHEBbIE = KOPOTKOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAIMHAPLI

ISO 15524, cepusa SSI

MNpuHaanemHocTH

Pa6ouee Hanps-

HeHue
noct. [lep. ToK
TOKa
[B] [B]
N
I
| )Z——BU 75 60
I >——BK

ToK, maKc. Pacnpenenexuve

LThIP. BBIBOAOB

KabenbHbin
BbIBOA

npucoeauHae-
Mbii Kabenb @
MWH./MaKcC.

[mm]

npamoii 180° 3,5/5

Homep mare-
puana

1834484173

Homep mate-
puana

Bo3MOMHOE KONMYECTBO LUTENCENbHbIX

pas3bemoB 1

LiBeT Kopnyca

1834484173

1 nosuumna

YepHblit

0,008

Fra6aputbi
v 38,4 o
3 -—
{ = 32,4
r - 4
Q
— 3 1
ol
—| ™~
g [*2]
Ql Q
16405
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
- lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl IP 65
PaBoueeHanpa)xeHue nep. Toka, Makc. 60V
PaboyeeHanpsxxeHue NocT. Toka, Makc. 75V
16406 Marepvansi:
Kopnyc Monnamna

TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEHCTBUTENIbHA UCKNIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBaHHOM U NpPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Homepa Marepuanos, BblAeNeHHble NONY>XKUPHbIM LIJqu)TOM, MMEerTCA Ha UeHTpanbHOM CKnaje B I’epmaval. Bonee I'IOLlpOéHbIe

AaHHble CM. «KOP3UHY NMOKYMNOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no coctoAHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem

Rexroth

Pneumatics



Q
56 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMNMHAPLI NOpPLUHEBbIE = KOPOTHOXOAHbIE U KOMMAKTHbIE LIMAUHAPLI

ISO 15524, cepusa SSI

MpuHaanexHocTH

Tok, makc. PacnpepneneHue Ka6enbHbii npucoeanHse- Bo3MOMHOE KONMUECTBO Homep mate-
LUTbIP. BbIBOJOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LiTencesnbHbIX pa3be- puana
MWH./MaKcC. mos 1
[Mm]
1
)_
1
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 3,5/5 1 nosuuma 1834484174
| >—+——BK

Homep mate- LiBeT Kopnyca
puana

1834484174 YepHbin 0,008

) ca. 28,0

T

211,6

max5,0
15832

3amMKHYTbIA NPOodUNb C KaHAaBKOM

00105175

00111999

Homep mate- Martepuan
puana
1821321009 | 12-100| AKpunoHuTpUn-6yTaau-
eHCTUpon
Rexroth Homepa matepunanos, BblaeneHHbIe MOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapobHbie
Pneumatics flaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToaHuio Ha 2014-05-08, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Aventics GmbH
Ulmer Stral3e 4 :

30880 Laatzen

AVENTICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com

info@aventics.com

[ononHuTenbHble agpeca
MO>KHO HaNTW Ha canTe
www.aventics.com/contact

Od)m LManbHbl " ,D,VICTpVI6bIOTOp MpriBegeHHbIE AaHHbIE CITyXKaT
o VCKITIOUUTESNIBHO ANS ONMCAHUA
N CNCTEMHbIN UHTETPaTOoP n3genus. Hawm faHHble He MoryT
Ha TeppuTopUn Poccumnckonm (DeﬂepaLl,Vll/l 6bITb CMOMNb30BaHbI A/S 3aKTIOYEHNA

OTHOCMTE/bHO OMPeAeNneHHOro
CBOWCTBA VNV MPUFOAHOCTY ANA
000 «AKeToH» onpepaeneHHo obnactn
npumeHeHusa. [laHHas nHpopmauma
He 0cBO6OXpaeT nosnb3osatens oT

+7 495 777-02-25 COBCTBEHHbIX OLIEHOK 1
. CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
mfo@a keton.ru HeobxoAMMO yumnTbiBaTb, UTO Haln
107241, Poccma, r. Mocksa, yn. pkyTckas, a. 1 v3aenuA NofBepraioTC
ecTeCcTBEHHOMY NpoLieccy N3Hoca 1
cTapeHus.
WWW.PNSHOP.RU
28-05-2014
KoHdurypaumsa Ha TUTyNbHOM NCTe NpefcTaBneHa B KayecTse npumepa .MocTaBnaemoe n3genme MOXeT OTIMYaTbCA
OT 1306pakeHns Ha pyucyHKe. KomnaHusa coxpaHsaeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHune nameHeHui. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCE NpaBa COXPaHAIOTCA, B TOM YMCie B Clyyae 3aABKN Ha NpefjocTaB NeHvie NPaBoOBOI1 OXpaHbl. Jlloboe npaBo Pneumatics

pacnopAXeHuA, Takoe Kak NnpaBo KONMpoBaHUA 1 nepefavyn CoXxpaHAeTC A 3a Hamu. PDF oH-naiH


www.pnshop.ru

	ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1050;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1082;&#1086;&#1093;&#1086;&#1076;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1050;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1082;&#1086;&#1093;&#1086;&#1076;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1050;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1082;&#1086;&#1093;&#1086;&#1076;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1050;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1082;&#1086;&#1093;&#1086;&#1076;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1050;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1082;&#1086;&#1093;&#1086;&#1076;&#1085;&#1099;&#1081; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;, ISO 15524, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SSI
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	MS9, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1077;&#1078;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1086;&#1084;&#1087;&#1083;&#1077;&#1082;&#1090; &#1076;&#1083;&#1103; &#1076;&#1086;&#1087;&#1086;&#1083;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1093; &#1082;&#1086
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP2, &#1043;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	PM7, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072; &#1089; &#1087;&#1083;&#1072;&#1089;&#1090;&#1080;&#1085;&#1086;&#1081;
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	&#1088;&#1077;&#1079;&#1100;&#1073;&#1086;&#1074;&#1072;&#1103; &#1076;&#1077;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4-2P
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4-2P
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1047;&#1072;&#1084;&#1082;&#1085;&#1091;&#1090;&#1099;&#1081; &#1087;&#1088;&#1086;&#1092;&#1080;&#1083;&#1100; &#1089; &#1082;&#1072;&#1085;&#1072;&#1074;&#1082;&#1086;&#1081;



